



丙申年正月十二
2016年2月19日
星期五

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉利山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

以改革创新的精神 把各项工作落到实处 省总工会召开新一年度工作座谈会

本报讯 记者王海霞报道 2月17日至18日，省总工会机关8楼会议室里思想火花四溅，定准位、谋创新、抓落实，省总工会新年第一次工作座谈会一开就是两天。

这次座谈会的主要任务是贯彻落实省总全委会明确的新一年度的工作要点。有别于领导听汇报的一般会议形式，这次座谈会创新会议形式，与会者们可以发言，是一场力求实效的点评会，也是工会改革创新的内部动员会。

1月20日召开的省总工会全委会部署了新一年七方面的工作。机关各部门、驻会产业工会、直属单位都制定了落实与自身职能相关工作的实施计划，并在这次座谈会上一一介绍，请大家“把脉”。与会人员各抒己见，逐一点评，有点赞的，有提建议和意见的，甚至有举手反对的。

“我们工会资源有限，可以通过购买社会服务加强职工技能培训。”“劳动保护工作职工和企业都欢迎，是开展工会工作很好的切入口。”“财贸工会要把商业促销员建会入会作为重点工作。”“职工服务中心要把工作重心下沉至乡镇街道、



务实，是这次会议的一大亮点。 记者周金友 摄

全国首家 省市合建 浙江省(杭州市) 反欺诈中心揭牌运行

本报讯 见习记者胡翀 通讯员徐佳、金燕报道 昨日，全国首家省、市两级合建的浙江省(杭州市)反欺诈中心正式揭牌运行。省委政法委副书记、省公安厅党委书记、厅长徐加爱，省委政法委副书记、省综治办主任刘树枝出席揭牌仪式。省综治办、省公安厅、省财政厅、省通信管理局、省银监局、人行杭州中心支行、七大银行、三大通信运营商以及杭州市有关部门的领导参加了揭牌仪式。

近年来，我省通讯网络新型违法犯罪案件发案势头迅猛，2015年全省公安机关共受理通讯网络诈骗案件10万余起，损失金额15亿余元。今年1月份，全省共发生通讯网络诈骗案件7000余起，被骗1亿余元，其中损失百万元以上案件发生8起。

去年11月，省打击治理通讯网络新型违法犯罪工作联席会议决定，浙江省与杭州市合建反欺诈中心，实现省、市两级资源共享、优势互补。经省公安厅、杭

“益起来”公益 喜迎G20峰会



“益起来”公益，喜迎G20峰会，争做友好使者活动，昨天下午在杭州孔庙举行。来自世界各地的外国友人和小朋友参加了活动。

志愿者向外国友人介绍G20峰会的志愿活动，邀请参加“益

起来”公益。活动推出了品尝杭州特色小吃、定胜糕、元宵，吹糖人，诵读三字经等项目，让外国友人亲身感受了杭州传统文化的气氛。 通讯员马翔 记者羊荣江 摄影报道

读者打来电话捐钱鼓劲，职介所帮忙联系工作。53岁残疾人韦晓岑感慨： 杭州是一座温暖的城市

报道追踪



老韦手拿朱阿姨送的钱，感谢帮助他的好心人。 胡翀 摄

本报讯 见习记者胡翀报道 53岁的残疾人韦晓岑求职的经历经本报报道后(详见本报昨日第1版)，立即引起了读者的关注。昨天上午，家住杭州市西湖区三墩镇的朱阿姨特地打进本报热线，希望在自己力所能及的范围内，帮一帮韦晓岑，并委托记者鼓励韦师傅重拾生活信心，战胜眼前的困难。

朱阿姨告诉记者，自己住在三墩子女家里，帮他们烧烧饭带带孩子。当记者询问她的名字和具体住址等信息时，朱阿姨婉言谢绝了。

“今天一早我看到报纸上韦

师傅的事，我觉得他很不容易，也很有毅力。”朱阿姨说，“他一个残疾人，每天只吃一顿斋饭，怎么够？我准备拿出500元钱，尽己所能帮一把，帮他渡过目前的难关。”朱阿姨特地交代记者，她拿出这些钱不多，也绝没有可怜和施舍的意思，完全是因为韦师傅遭受重击，依然自强不息的精神感动了她。

“人生在世，谁都难免会遇到些挫折，挺一挺就过去了。”朱阿姨希望韦师傅能用这笔钱，吃几顿饱饭，养足精神，找到一份能自食其力的工作，同时，也让韦师傅能感受到杭州

这个城市的温情，以及杭州人民的善良和真诚。

随后记者联系了韦晓岑，从他那里也得到了一个好消息。他告诉记者，求职过程中，自己比较心仪的那份宋城附近某家狗场的养殖工作有了最新消息，杭州人力资源市场职业介绍所了解了他的经历，与狗场负责人联系过了，对方表示过了正月十五，可以让韦晓岑过去试试。这对于求职心切的韦晓岑来说，是一份大大的惊喜。当记者把朱阿姨资助他的500元钱递到他手中，韦晓岑的泪水再也没有忍住：“这个社会毕竟是好人多！杭州是一座温暖的

城市！”他表示，对朱阿姨和所有关心他的人这份感激会永远记在心里，他一定可以从跌倒的地方爬起来。

2016猴年新春，温暖的阳光始终陪伴，而对于经历了一番挫折的韦晓岑来说，新的生活已经开始向他招手了。

工报记者走基层
新春特别报道
与求职者面对面

18岁少女求职记—— 怀揣梦想期待迈出第一步

头一回一个人应聘，选了销售岗位

这次梦娜去面试的是一家商业地产公司，面试的职位是电话销售，带她去面试的人是该公司的电话销售部主管小曾。其实前两天，这家公司也找过梦娜，不过梦娜妈妈没有同意。

记者试图了解梦娜的真正想法，同意面试销售的岗位，究竟是经不住劝说，还是因为妈妈不在，想尝试一下自己想做的岗位。但梦娜只是笑笑，说试试看吧。

到了这家商业地产公司，小曾拿出一张应聘登记表，让她填上个人信息。

对于这样的简历表，梦娜似乎有些陌生，即便有样本参照，她下笔时还是有些犹豫。基本信息填完后，空出了入职目标和自我评价没有填写。交表之前，她想了想，在自我评价一栏，写了“认真”，又想了想，最后写上“内向”。

等待初试期间，小曾带着梦娜参观公司，并给她解说福利待遇。“我们的提成是百分之一。你看，这里贴的是月度销售冠军。这个人，才入职3个月，第3个月的销售额就有100多万，也就是能拿1万多的提成。我们还有绩效奖，通常是最新款手机或者现金。你再看这里，我们员工的生日Party合照，还有每月一次的周边游合照……”

梦娜只是静静地听着，一句话也没有问。记者于是帮她问小曾：底薪是多少，有没有五险一金，作息情况如何？得到的答复是，底薪2600元，交五险，做六休一。记者又问道：有多少人能做到不错的销售业绩？小曾说，刚来第一个月可能是没有业绩，但



彭梦娜(图前)正在等待复试。 记者吴晓静 摄

是一般情况下第二月就有业绩了。这时候，梦娜说了一句，“要做得好应该也没有那么容易吧。”

到底做什么，还是要跟父母商量

因为面试是一对一进行，记者没有被允许进入面试间。进房间前，看得出梦娜有些紧张。但十几分钟后，从房间出来的她脸上多了一份轻松和自信，“他们让我进复试。”

所有进入复试的人员，被安排进会议室看公司宣传片。看着其他面试者有些已经熟络地聊起天，梦娜一个人坐着有些不知所措。她头一回主动拉起记者，去一旁搬了张凳子，“你来这里跟我一起坐吧，坐我旁边吧。”这时候，小曾过来拉开记者，说一会儿就要复试了，无关人员不能入内。

几轮下来，复试结果也是“通过”，不过梦娜并没有马上答应，“最后做什么，还是要跟爸爸妈妈商量的。”

我省去年人力资源 供求趋于平衡

制造业、批发和零售业、住宿和餐饮业用工需求大

本报讯 记者吴晓静报道 省人社厅日前发布2015年全省人力资源供求分析报告。报告显示，2015年我省人力资源市场受经济增速放缓、转型升级加快、外来务工人员回流、技能人才培训引进力度加大等因素影响，企业用工行业分化明显，企业缺工和技能人才紧缺持续缓解，从业人员结构有所优化，全省人力资源供求趋于平衡。

2015年，全省人力资源市场季均岗位需求人数113.53万人，求职人数75.46万人，同比分别减少15.85%和8.12%。市场岗位数仍然大于求职人数，市场供求双方逐渐趋于平衡。

采矿业、农林牧渔业、制造业、房地产业、批发零售业等传统劳动密集型行业用工减少幅度较大，而信息传输软件和信息技术服务业、租赁和商务服务业、卫生和社会工作、教育、科学研究和技术服务业等高新技术和现代服务业企业用工则有所增长，不同行业企业用工分化明显，企业缺工和技能人才紧缺有所缓解。

全省企业用工监测数据显示，2015年12月底，企业从业人员中农民工占68.70%，同比下降6.69个百分点；高校毕业生占19.02%，同比提高1.11个百分点。农民工中有一定技能等级的占44.35%。从业人员结构有所优化。

从人力资源需求情况来看，2015年，市场用工需求依然以二、三产业为主，二者合计占市

88851111

沟通热线

中纪委网站通报125例侵害群众利益的不正之风和腐败问题

我省6例被点名

本报讯 记者吴晓静报道 中纪委网站昨天通报近期各级纪检监察机关查处的125例侵害群众利益的不正之风和腐败问题。其中涉及浙江省6例，相关单位及干部被点名曝光。

1. 杭州市江干区城市管理综合监管中心市容环卫监管科原工作人员王连法多次收受他人财物问题。王连法在负责市容监管工作中，利用职务便利，先后多次收受他人财物共计12.8万元，并为他人谋取利益。2015年11月，王连法受到开除公职处分，并被移送司法机关依法处理。

2. 文成县大峃镇中南村党支书胡进西和村委会主任胡克长违规从村集体资金中列支旅游费用问题。胡进西和胡克长违规组织村“两委”成员和部分党员共14人赴景东区公款旅游，从村集体资金中列支旅游费用1万余元。2015年12月，胡进西受到党内警告处分，胡克长受到党内严重警告处分，并退缴公款旅游费用。

3. 桐乡市梧桐街道环保所长姚洪林工作失职导致违法排污问题。梧桐街道环保所对群众反映经营户违法排污问题，未跟

踪督促落实整改，导致违法排污问题造成不良影响。2015年6月，姚洪林受到党内警告处分。

4. 东阳市发展和改革局行政审批科原科长金方明索取、收受他人财物问题。金方明利用职务便利，多次索取、收受他人财物共计16万元，并为他人谋取利益。2015年11月，金方明受到开除党籍处分，并被移送司法机关依法处理。

5.岱山县高亭镇小蒲门村党支部原书记、村经济合作社原社长刘永成利用职务便利，违反财经纪律，未经村两委班子集体研究决定，用村集体资金73万元为他人银行贷款提供担保问题。刘永成利用职务便利，违反财经纪律，未经村两委班子集体研究决定，用村集体资金73万元为他人银行贷款提供担保，并因他人无偿还能力，导致小蒲门村经济合作社承担连带清偿责任。2015年10月，刘永成受到留党察看两年处分。

6. 云和县公安局治安大队大队长林德法违规收取有关企业资金问题。林德法利用职务便利，向下属企业索要“春节慰问金”2.3万元，用于大队日常支出及干警福利。2015年9月，林德法受到党内警告处分。



“益起来”公益，喜迎G20峰会，争做友好使者活动，昨天下午在杭州孔庙举行。来自世界各地的外国友人和小朋友参加了活动。

志愿者向外国友人介绍G20峰会的志愿活动，邀请参加“益



记者羊荣江 摄影报道

